H & 0l & AHS B Ml A

FA EoI0tS gt
g o=k sd
SRl ol Aoy & #s X (St &)
M- B SRASH) - HRAR - B2 of v e HIDE2
LoI0t s gt 101,936,135 98,255,359 3,680,776
= 63,184,541
[ 4,343,711
Jl 1,042,928
< 7,140,772
= 26,224,183
o=k 58 78,420,166 77,186,421 1,233,745
= 54,357,546
s 3,613,974
Il 182,260
= 3,070,283
[Ea 17,196,103
Lol Ay & #3 N 5,527,295 5,386,158 141,137
= 631,613
== 315,606
= 4,580,076
cogs X 585,976 636,69 A50,720
201 er23| 13,080 13,870 ATD0
01 At2teltl 13,080 13,870 AT
Oget+=ZHI 6,240,000& 6,240
Okelold AL I A
120,000 17H 2,040
O= gl 8,000 +x6& 120! 4,800
202 04l 10,800 14,400 23,600
01 SLHoIH 10,800 14,400 A3,600
Ookoisizde 25 & A
150,000 x6& * 123 10,800
203 2=l 1,500 1,500
03 A= PR F&| 1,500 1,500
Oo=ige = 1,500,000 1,500
307 212+01& 560,596 605,676 /45,080
03 M EE2SHIEX 108,045 103,959 4,086
Ok2lsl XA 108,045,000 108,045
11 AMEISXAEEE 452,551 501,717 N49,166
okl JI53 18,560,000 18,560
O&td=Uz=l 10,220,000& 10,220
okeolthst 29 40,691,000& 40,691
Okololg JSlAL & 2 &K
295,000,000 295,000
OXEEI| HOIES U3l & S=ZHE
15,690,000& 15,690
Odel2E =Z20ig 1,300,000 1,300
OFEAANX &2t & B
6,390,000 6,390




2A:

L=
Hm: Lol=x| =X
ool ol HONT U BE KW (cre:xigl)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OZ=zgad HdaX A
700,000 %179 2= 11,900
ONES2HE MAS ol AAHE ArY
52,800,000& 52,800
248 NEYSAY 90,190 62,670 27,520
[ 33,994
T 56,196
301 LEIE NS 39,870 39,920 A50
= 18,944
= 20,926
02 A2 A 2GS (FHAAHS, NLWE) 39,870 39,920 A50
LOMEAIL K& 22,500,000& 22,500
= 6,750
Ea 16,750
Okelgsgx)] X&E 8,200,000& 8,200
== 5,775
o 2,425
ONASOHEA #=aelx)| X
9,170,000& 9,170
= 6,419
o 2,751
307 gl2to| & 34,320 22,750 11,570
=S 10,250
s 24,070
11 ARRIS XA E X 34,320 22,750 11,570
ORzZ=Z2AY 29 34,320,000& 34,320
[ 10,250
Ea 24,070
401 AlZHIZL SO 16,000 0 16,000
= 4,800
o 11,200
01 Al&H| 16,000 0 16,000
OEZ0Z2 8 LatstEa 22| E5
16,000,000 16,000
=S 4,800
s 11,200
oot S K2 A 12,645 8,835 3,810
< 1,312
s 11,333
307 glztol & 12,645 8,835 3,810
= 1,312
= 11,333
11 AMEISXAIEEXS 12,645 8,835 3,810
Ol E HAAre 10,845,000& 10,845




FA: celotst et
Hm: Lol=x| =X
SRl ol Aoy & #s X (St &)
SA - ZE - B2(30) - HRAS of v e HIDE2
< 862
s 9,983
OouzZssd 29 1,800,000& 1,800
= 450
Ea 1,350
NSSAH =R 2SHI 403,200 403,200
307 21201 & 403,200 403,200
11 ARRIS XA E X 403,200 403,200
OXASAXE2 2SHI(ZB2E3F)
,000&+528E « 12 316,800
OII“EM =2 2sHI(23E, Z3IMPE
Lolgl) 86,400,000& 86,400
SE FAAIE 2ed 237,600 165,822 71,778
101 @1A4H| 20,000 16,122 3,878
04 JIZtN22 NS 2+ 20,000 16,122 3,878
OBu=og 22l 2R
20,000,000& 20,000
201 =3 5,000 4,700 300
01 At22telt] 4,000 4,000 0
OFANET E2= & 1,000,000& 1,000
OS&30otg detEt| 3,000,000& 3,000
02 S3=gl 1,000 700 300
Os432g ks 1,000,000& 1,000
301 EtE NS 200,600 130,000 70,600
14 0Bt 2as 200,600 130,000 70,600
OSADIHE ALK A
1,600,000 x2H 3,200
Ozt &= 282,000 700 197,400
401 AIEHIX SO 10,000 10,000
01 AlZH| 10,000 10,000
O34sg M2+ S 10,000,000 10,000
802 grat=JIEt 2,000 5,000 A3,000
03 JlEtetets S 2,000 5,000 23,000
OSote == EHEA grets
2,000,000& 2,000
2 gl & ef=dl X2 1,284,386 1,337,245 A\52,859
= 631,613
== 189,484
o 463,289
201 =3 21,160 20,000 1,160
01 At22t2lt] 21,160 20,000 1,160
OZ=g 24| X2 (s4bHdl)
5,000& x5290H 2A-+8& 21,160
307 elztol & 1,263,226 1,317,245 A54,019




2A:

L=
Hm: Lol=x| =X
SRl ol Aoy & #s X (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 631,613
=S 189,484
s 442,129
10 Al SXAEEE 22X 1,263,226 1,317,245 AB4,019
OZ2¢ | 900,000,000 900,000
= 450,000
= 135,000
Ea 315,000
O3zg de 130,466,000 130,466
= 65,233
= 19,570
Ea 45,663
O3dzg &=t 232,760,000 232,760
= 116,380
= 34,914
Ea 81,466
32E 2(&Hl) 1,373,280 1,308,960 64,320
== 90,816
o 1,282,464
307 212+01& 1,373,280 1,308,960 64,320
< 90,816
T 1,282,464
10 Al2ISTIAIEEE 22X 950,880 886,560 64,320
OZzd 2atl
110,000 x528 ) A x 12 696,960
= 69,696
[Ea 627,264
OZ2g 2SHI(XMAI)
40,0003 x5290 A+ 128 253,920
11 AMEISXAEEES 422,400 422,400 0
OZd2g =3Z21d 29
422,400,000 422,400
= 21,120
= 401,280
dEEolEe g4dal 1,540,018 1,865,930 N325,912
201 er2 3| 31,000 25,942 5,058
01 AtR2t2|HI 31,000 25,942 5,058
Ooget+=EHI 4,000,000& 4,000
O= gl 8,000& »4H »120& 3,840
OZzd =71 S &l
6,0002 %2, 3004 13,800
OZzd 24l S ANER N
8,0002 570K 4,560
O%de g4+d 100,000 x4 *123] 4,800




FA: celotst et
Hm: Lol=x| =X
ool ol HONT U BE KW (cre:xigl)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
202 04l 7,200 10,800 A3,600
01 2LHoIH 7,200 10,800 /3,600
OL=TAE NE B
150,000 x4 * 122 7,200
203 =4l 500 500
03 A=A PR FZ| 500 500
OeI=XAIE gF F& 500,000 500
301 22N 215,832 1,443,016 A1,227,184
02 ARSI 2E AT S(FIAANS, XLETHE) 215,832 1,443,016 A1,227,184
OZzg d=+)| deg K&
408,000 x5290H 2= 215,832
307 elztol & 1,273,486 83,672 1,189,814
6 2= 42,320 42,160 160
Odzd 28z 80,0002 *5290H 2 42,320
10 AlISXAEEE 22X 43,166 41,512 1,654
OZ2Y =3|Z2 3 22|kt Q12|
43,166,000 43,166
11 AMEISXAEEES 1,188,000 0 1,188,000
OZ2¢ 24| 6,000& 16,500« 12& 1,188,000
402 QI>F X201 & 12,000 302,000 £.290,000
01 QI X2 AL E A (KEHITHR) 12,000 302,000 290,000
OFRY YAME XA
1,000,000 * 129K 2~ 12,000
=48 oty XA 65,355,193 62,902,959 2,452,234
= 53,725,933
= 3,613,974
7l 182,260
= 1,752,3%4
o 6,080,672
=3 N=s 59,579,391 57,609,932 1,969,459
= 53,621,452
= 1,191,588
o 4,766,351
301 EtE N = 59,579,391 57,609,932 1,969,459
= 53,621,452
S 1,191,588
= 4,766,351
01 A2 HSHS(RNEERTHE) 59,579,391 57,609,932 1,969,459
(OFJESI= NI, 59,579,391,000& 59,579,391
= 53,621,452
[ 1,191,588
Ea 4,766,351
gx=ol Fot= N2 8,000 16,000 A8,000




FA: celotst et
Hm: Lol=x| =X
ool LeM4E oty TR (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
301 EtE NS 8,000 16,000 28,000
BIE2d= 8,000 16,000 28,000
OB4z0l £33 X
1,000,000 8% 8,000
SHEOUSSHL SSAHLEMEIA 208,962 173,426 35,536
= 104,481
= 52,240
= 52,241
307 el2to| & 208,962 173,426 35,536
= 104,481
< 52,240
s 52,241
11 AMEISXAEEES 208,962 173,426 35,536
OSHLOIEZZL STOHH LBAHIA
208,962,000 208,962
= 104,481
< 52,240
= 52,241
COIESSAHIA 5,164,820 4,829,220 335,600
= 3,613,974
[ 464,654
T 1,086,192
201 el 2,000 2,000
01 Al22t2lH] 2,000 2,000
OLOIRBSZAHIA S OXBAY BE
=3 N 2,000,000& 2,000
307 el2to| & 5,162,820 4,829,220 333,600
[ 3,613,974
= 464,654
= 1,084,192
1 AMEISXAEEXS 5,162,820 4,829,220 333,600
OeI¥ESSAHIA 5,162,820,000& 5,162,820
= 3,613,974
< 464,654
= 1,084,192
ICT &l eIBXs SE== At 197,460 144,381 53,079
Jl 182,260
< 4,560
T 10,640
307 glztol & 197,460 120,301 77,159
Il 182,260
== 4,560
o 10,640




FA: celotst et
Hm: Lol=x| =X
ol E2dE oty X (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
11 AMEISXAEEES 197,460 120,301 77,1859
OICTHN I3Xs SESSAIL (Al AL
29) 197,460,000 197,460
Jl 182,260
< 4,560
= 10,640
OIS EESMEIA SAHL wS-Sadl X3 196,560 0 196,560
= 39,312
Ea 157,248
307 gl2to| & 196,560 0 196,560
= 39,312
o 157,248
11 AMISXAIEEX 196,560 0 196,560
O IStESSAHIA SAH WSS4ld| X
el 196,560,000 196,560
[ 39,312
T 157,248
LRISTANE DIsES 1,291,000 2,727,360 1,436,360
= 6,800
[Ea 1,284,200
EQ=STIAIE JIeS 1,257,000 1,831,200 574,200
101 @124H| 33,000 25,000 8,000
04 JIZtN22 XS 2+ 33,000 25,000 8,000
O=Aga 2l IFy
2,750,000~ 128 33,000
201 2= 160,000 160,000
2 S52g4l 160,000 160,000
o=zl s52= & HAl
611, 111E 123 ~ 150 & 110,000
O=Xzl2 A=h| 2,000& 15,0002 E 30,000
OSXzl2 AI2&dl =Xl
20,000,000& 20,000
401 AIEHIZ SR 0HYI 757,000 1,533,200 AT76,200
01 Al&HI 757,000 1,523,200 AT766,200
OZ2E o=k 234
770,000& *1009H 2 77,000
OZ2E oA 4 - 4= At
100,000 #2004 2 20,000
O=Xzl2 HE+ 50,000,000 50,000
o324 ME=s 600,000,000 600,000
OZENER AR HE=+
10,000,000& 10,000
402 2IZtA=01d 281,000 281,000
01 QI X2 AL E (K THE) 281,000 281,000




FA: celotst et
Hm: Lol=x| =X
el LOSXAE JIsEE (CHol: &S1)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
023 8317 32 4
281,000,000& 281,000
405 KHoHFSHI 26,000 113,000 87,000
01 ML ESFSHI 26,000 113,000 87,000
O=Xzl2 oIS 6,000,000& 6,000
OZ2¢ ooz X 2,000,000 *10CH 20,000
LOIEXIAIE DB R=(EX) 34,000 0 34,000
S 6,800
= 27,200
405 AHaHE S 34,000 0 34,000
= 6,800
[Ea 27,200
01 ML ESF SHI 34,000 0 34,000
OZzdg 4| Xa 34,000,000 34,000
= 6,800
o 27,200
LoISTAE 29 6,246,678 6,169,944 76,734
[ 995,523
T 5,251,185
COISXIAIE SAH XI& 751,400 780,000 /28,600
= 209,820
= 541,580
307 elztol & 751,400 780,000 /28,600
= 209,820
Ea 541,580
10 Al SAAEEHE 22X 751,400 780,000 /28,600
OLQ=XIAIE ASIZ XA 241 =FH]
50,0002 *80H 4,000
OLQIEXIAIE A= (HE S EE)
699,400,000 699,400
& 209,820
= 489,580
OLQSXAIE ARAS XA AHF =g
50,0002 «80H  12& 48,000
el =sIAE 29 3,378,848 3,475,278 296,430
== 574,404
o 2,804,444
301 2= 3,378,848 3,475,278 A96,430
== 574,404
= 2,804,444
02 MBI 2HHSFHS(HAANS, XLHE) 3,378,848 3,475,278 A96,430
OSs2A X 27,072,000 27,072
= 4,602
= 22,470




FA: celotst et
Hm: Lol=x| =X
&t LoISIAE 29 (CH9: &S1)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
SEEELEEENEEICECED)
3,351,776,000& 3,351,776
= 569,802
Ea 2,781,974
MOt QISXIAE 2E 2,112,990 1,913,226 199,764
== 211,299
o 1,901,691
301 22N 2,112,990 1,913,226 199,764
[ 211,299
T 1,901,691
02 MBI 2EHSFHS(HAANS, XLHE) 2,112,990 1,913,226 199,764
Oss2dl F0RES 38,400,000 38,400
= 3,840
2 34,560
0222042 AT X (ZCHIE2)
1,813,190,000& 1,813,190
s 181,319
s 1,631,871
OMIH=IXIE MHIA 261,400,000 261,400
== 26,140
= 235,260
COISXIAIE QIAXIZ0| 2SI 3,440 1,440 2,000
201 fer23| 2,000 0 2,000
01 AtR2t2|HI 2,000 0 2,000
OLolsttioley PSS
5,0002 *400K 2,000
301 22N = 1,440 1,440
4 JIE2 8= 1,440 1,440
OLQ=TAIE K20l &SH|
1,440,000 1,440
colgiiel EE 9,348,754 7,414,737 1,934,017
= 4,479,065
= 1,409,720
o 3,459,969
Lol Lxiel X 9,348,754 7,414,737 1,934,017
= 4,479,065
& 1,400,720
= 3,459,969
colgiiel & AtslESKIE 8,958,130 7,001,045 1,957,085
= 4,479,065
< 1,343,720
[Ea 3,135,345
101 @124H| 520,374 461,727 58,647
= 260,187




2A:
PSR
ool

- Fa

- SHRABA) - HRAY - BES

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

A H

78,056
182,131

03 SRH(RINAHA) 222+
Ol XielAtd dgels ol2it]
34,394,000&

485,980,000

HoH W

Mo W

34,3%

34,34
17,197
5,159
12,038
485,980

485,980
242,990

72,897
170,093

34,427

427,300

A33

58,680

Mo W

11,026
5,513
1,654
3,859

4,620

6,406

11,026,000

Mo W

11,026

11,026
5,513
1,654
3,859

4,620

6,406

HoH W

3,680
1,840

552
1,288

200

Ol RelAd F0A AdIX3=S
3,680,000&

HoH W

3,680

3,680
1,840

552
1,288

200

307 212to1d

H H W

8,423,050
4,211,525
1,263,458
2,948,067

6,531,218

1,891,832

8,423,050,000&

HH W

8,423,050
8,423,050
4,211,525
1,263,458
2,948,067

6,531,218

1,891,832

b
00

0z
A

2 LAY At

r
0

60,624

59,192

1,432




FA: celotst et
g Lolgiiel #E
el =l gXtel A& (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
307 lztol & 60,624 59,192 1,432
11 AMEISXAEEES 60,624 59,192 1,432
OANEEAY 22X THE
60,624,000& 60,624
ALIGZ2E =29 330,000 330,000 0
=S 66,000
s 264,000
307 21201 & 330,000 330,000 0
< 66,000
[Ea 264,000
10 Al2IS XA EEE 22X 330,000 330,000 0
OAILIOIZE 29 330,000,000 330,000
= 66,000
= 264,000
oy - 0l sSAsd 13,075,937 12,441,928 634,009
= 4,336,872
= 548,342
Jl 600,781
=S 2,594,647
s 4,995,295
e AtIE0 &0 284,060 288,260 A4,200
== 17,700
[Ea 266,360
Hggs N2 225,060 229,260 A4,200
201 =3 15,600 19,380 A3,780
01 At22t2ltl 15,600 15,600 0
Oggt=3H| 4,000,000 4,000
O=3712 4UEE s HA=
2,000,000& 2,000
OfIds 28+ 100,000 x24H+23] 4,800
O=gl 8,000 +5& 120! 4,800
202 0t 9,000 13,200 24,200
01 2LHoIH 9,000 13,200 N4,200
OlgEsEg g% =d
150,000 x5 * 12 9,000
301 LEetE N = 116,680 116,680
11 #AIAHIXIZ S 116,680 116,680
OWAEHES nsEA
1,600,000& 1,600
OdgESFZ I8 A 424
30,0002 ~36& 1,080
OWdXNIEA 28U 28 424
500,000 »2H 1,000
Od=0dUz FA 100,000 %10 1,000
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M o4 - ot EXET
Sl 018 ALBIZHOT B (Shol: % 2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OGAF0IWE ZAFE
112,000,000 112,000
307 gl2to| & 83,780 80,000 3,780
04 QIHHAIAIH 2 £ 20,000 20,000 0
OWgXIZA /3& Mz
10,000,000& 10,000
ONEZ=012AF O 2
10,000,000 10,000
11 AMEISXAIEEXS 63,780 60,000 3,780
OG- Sdzt At 35,000,000& 35,000
O0A2IHE THIOLS AHBHE)
5,000,002 5,000
O 2ty /)| 20,000,002 20,000
SN P ERYEIE S
70,0003 *54H 3,780
Hgzlat JgetZIHEA 9,000 9,000 0
= 2,700
o 6,300
402 2I2F X201 & 9,000 9,000 0
s 2,700
s 6,300
02 QI ESASEZ(0IETHR) 9,000 9,000 0
O0dzlst Jgetd HEAS
9,000,000 *1JH 2~ 9,000
S 2,700
= 6,300
HEZlat= Al 243t N3AE 50,000 50,000 0
= 15,000
Ea 35,000
201 Zet=3h] 16,100 12,000 4,100
=S 4,830
s 11,270
01 AtR2tc|Hl 11,000 12,000 A1,000
Oget=ZHl S 9,000,000& 9,000
& 2,700
Ea 6,300
OGHEIStEAl ZHRRE 2 =&
2,000,000& 2,000
= 600
Ea 1,400
03 &A= 5,100 0 5,100
OWERSIEAl &9 ST UF S
5,100,000 5,100
[ 1,530
T 3,570




FA: celotst et
M o4 - ot EXET
el oA ASIEO & EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
301 EtE NS 3,900 8,000 24,100
= 1,170
= 2,730
11 #AIMHIXIE S 900 0 900
OROIHOIE DREA B4
30,0002 30 900
=S 270
s 630
14 JIEt2 8= 3,000 8,000 25,000
OZOIFOES BELY
20,0002 *30 & *52] 3,000
= 900
= 2,100
307 el2to| & 30,000 0 30,000
= 9,000
o 21,000
02 QB HANEEX 30,000 0 30,000
OWdZIst=Al SdstAte S22
30,000,000 30,000
< 9,000
Ea 21,000
dEEs M & 2HHE =4 2,286,243 1,964,048 322,195
= 635,520
Jl 532,418
= 294,772
[Ea 823,533
2ddgsSF2AAME X 20,000 21,540 21,540
307 @20l & 20,000 21,540 1,540
04 QIHHAMAIH 2 £ 20,000 21,540 1,540
OddE STt JIg&AL 20,000,000& 20,000
HEE2SAE - &2 28 N 179,196 129,064 50,132
< 49,319
= 129,877
307 glztol & 179,196 129,064 50,132
= 49,319
= 129,877
10 Al SXAAEEHE 22X 179,196 129,064 50,132
Ogsitde gy 29
129,596,000 129,5%
= 38,879
o 90,717
OEEIEEHE MM
47,000,000 47,000
& 10,440




FA: celotst et
M 0 - Ol =RAEX
el QMBS =3 Y AAINE |4 (Srol: 22)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 36,560
O EIIEAGHE SALR AR+
50,000 x4 * 122 2,400
O EIIEAGHE SAL 21 S|
50,0003 x4 200
SOHOH - g == 28 N 6,000 6,000
307 el2to| & 6,000 6,000
1 AMEISXAIEEXS 6,000 6,000
OO0tS - B4 5H=3 SE0IY DS
4,000,000& 4,000
OAUINY BHS NI (ALY D=
% A3S) 2,000,000 2,000
OlOISS IR (XIH) 898,500 680,000 218,500
= 628,320
[ 81,04
Ea 189,126
307 elztol & 398,500 680,000 281,500
= 278,320
s 36,054
s 84,126
11 ARRIS XA E X 398,500 131,084 267,416
Oo0tol== XM 28XH
397,600,000 397,600
= 278,320
=S 356,784
s 83,49%
OO0I= 20| ABS&H| XA
900,000 900
S 270
= 630
308 AXIMSO0IA 500,000 0 500,000
= 350,000
== 45,000
= 105,000
18 SO 2SS X AE A 500,000 0 500,000
OAIZHHI & SOIS LM el
500,000,000& 500,000
= 360,000
< 45,000
s 105,000
O0IESAHIA 208EE X 181,000 111,000 70,000
= 21,000
Ea 160,000
307 gl2to| & 181,000 111,000 70,000
=S 21,000
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M o4 - ot EXET
L UAHBE =X L A2 84 (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 160,000
11 AMEISXAEEXS 181,000 111,000 70,000
Oo0lolSsAHIA =1fEs XIF
111,000,000 111,000
OOIISZAHIA 2QIRET EIIXIAAL
70,000,000 70,000
= 21,000
= 49,000
SSF0L=H 28 X3 55,194 54,846 348
) 27,597
S 8,279
= 19,318
307 elztol & 55,194 54,846 348
Il 27,597
< 8,279
Ea 19,318
05 2IZtAE = 55,194 54,846 348
OZES0ILISE 2¢ 12
55,194,000 55,194
J| 27,597
< 8,279
[Ea 19,318
JIEHH 22 (A12) 291,270 287,220 4,050
Jl 144,010
== 43,203
[Ea 104,057
101 e124d| 180,011 172,761 7,250
Jl 88,380
=S 26,515
s 65,116
03 SRA(RIH )22+ 145,061 137,461 7,600
OB 2 SAH S0 & 2SS
108,815,000& 108,815
7l 54,407
= 16,323
o 38,085
Ou=s € |3s FA0H
1,566,000 1,566
Jl 783
=S 235
e 548
(O =EININIVSEV/ Fala] 22,080,000 22,080
Jl 11,040
=S 3,312
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H: oM - 012 =XISX
el QMBS =3 Y AAINE |4 (Srol: 22)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 7,728
OEARE=s 10,000,000 10,000
Jl 5,000
= 1,500
Ea 3,500
OAtISXIAF g & E+uSH| K&
2,600,000& 2,600
M ORINZZ2NSE S 34,950 35,300 350
OHEI2SLEAIR 201 L 402ER
31,800,000& 31,800
Jl 15,900
< 4,770
[Ea 11,130
Ou=s ¥ f3& A0 500,000 500
Jl 250
S 75
[Ea 175
OEAXNE=s 2,000,000& 2,000
Jl 1,000
== 300
e 700
OMBISTIA XH4Y L 24DSH N
650,000 650
201 fer23y| 105,003 109,203 A4,200
Jl 52,502
S 15,750
= 36,751
01 At2teltl 13,863 13,263 600
OdlE2g dBt+=EH| 8,803,000& 8,803
Jl 4,402
= 1,320
2 3,081
OO0 CHOISAIZ TR E
940,000 940
) 470
< 4
s 329
O=EH| 4,120,000& 4,120
Jl 2,060
< 618
T 1,442
02 s5=34l 6,200 8,000 1,800
OHlIEIxtg FAl2el & Aldatel R
6,200,000& 6,200




FA: celotst et
M ol - Ols ESXEA
ool QMBS =F Q AN | (choy: @2
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
Il 3,100
=S 930
s 2,170
03 A2 I 84,940 87,940 23,000
OJIF4dH Z28 24|
79,940,000 79,940
Il 39,970
== 11,991
o 27,979
OO0tz CHoIg ZAt=
5,000,000& 5,000
Il 2,500
== 750
[Ea 1,750
301 EtE NS 3,256 1,25 2,000
J| 1,628
== 488
o 1,140
11 HAIMHIXI R 3 3,256 1,256 2,000
OusZz )l 4T 2
3,256,000 3,25
Il 1,628
== 488
o 1,140
405 AHAHE S 3,000 4,000 21,000
Il 1,500
s 450
s 1,050
01 TR ESF SHI 3,000 4,000 21,000
Odle=2g doitHlE + 3,000,000& 3,000
Il 1,500
= 450
o 1,050
ChEebls S48 161,317 163,498 2,181
Il 80,659
= 24,198
o 56,460
101 e124d| 139,117 141,298 A2, 181
Jl 69,559
= 20,868
o 48,690
03 BRA(RIH L) 222+ 17,915 17,915 0
OYZusX A Q12 17,515,000 17,515
Il 8,758




od
i’
oF
uJ

m () (@)
- N
nd g
KIo
E
B
& 8 8
! o o
g @ o
LH3r .
<
KIS
N S S 8S38LY LAY S S 8S3838LB R S B8 LR NN S B REIS S8R IS S8 8 &
o — < N — AN 1O AN O M N © — < IO M~ M~ O 0 — O < AN v N — | & O O | Qo T —
N T g N©S - = 8 ¥ = £ N 0o oS o A O
mmrﬁ
<
b=
H ~ W ~ W ~HM R WM ~ W ~ W WM R UM ~ W
G G G G G | ] |
g g g g g g g g
y 5 : s B : i ¢F :
ol — — _X:
Y| ¥ © X @ S pu
. K0 K0 X m
< 4D _ _
oF oF oF m =] ol ol
It - - o S o i
=3 oK _ oK ok N
. 0 2 0 5 of > i o8
— N . o
= E %_ 3l E J 0o P 0 80
@\ < < < % ._1M_ R = 0K
oF H = W H < < ol an a0
3 R W R R ol od 3 3l 5 5 <
g Ofr ny or OFr = = =) S 30 5 ar
= El =z [ E! ar ar ) 3) 0H 3
®[ o0 = o 0l 0 0 i} i} 3 ok -
RO 20 = 0 20 o o = R ol < I
. O s O O O O O O — - O
& S =
_|
1




2A:
X XH -
o e

el

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

OXHANL NS 2823 7€

2,000,000

Jus
0

FCH

OXH 0

fu

Il

[H
HU
|
o
H0
02

1,000,000&

OZE0IQIX Has2tst KA T22
14,000,002

H

S

o AN o

S

M

S

M

280

500
250

75
175

1,500
750
225
525

17,000

2,000
1,000
300
700

1,000
500
150
350

14,000
7,000
2,100
4,900

17,000

202 04|

S

M

2,400
1,200
360
840

2,400

2,400,000

S

M

2,400

2,400
1,200
360
840

2,400

CHE3tE SXIXIE ALY

M H

43,570
13,070
30,500

43,570

M

18,300
5,490
12,810

18,300

04 JIZtN22 XS 2+
2

OdIEl 2Ig el 18,300,000

18,300
18,300

18,300




FA: celotst et
M o4 - ot EXET
ool QMBS =F Q AN | COR
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 5,490
s 12,810
201 Ler=23 | 16,870 16,870 0
= 5,060
Ea 11,810
01 AtR2t2|HI 200 200 0
CIETHEAY 2EH| 200,000 200
=S 60
s 140
03 A2 I 16,670 16,670 0
OUEZ3IIENE S=ARA
16,670,000 16,670
= 5,000
= 11,670
301 EtE NS 8,400 8,400 0
S 2,520
o 5,880
11 #AIAHIXIE S 8,400 8,400 0
ONWEZE0I2R 202 ZAtE
8,400,000 8,400
< 2,520
T 5,880
Ol5a0l ust2 )8 29 7,684 13,000 25,316
= 3,842
o 3,842
201 eer23| 7,684 11,250 N\3,566
= 3,842
o 3,842
01 AtR2tc|HI 620 620 0
Oozg=3 gl 620,000& 620
== 310
o 310
03 A= &I 7,064 10,630 N\3,566
OZA=E & niin+ 2|
7,064,000 7,064
= 3,532
o 3,532
AN A=S0FA = 2 12,000 12,000 0
301 EetE NS 12,000 12,000
11 #AIAHIXIE S 12,000 12,000
O3 2A=0ZA =&
12,000,000 12,000
e Z=20120X AEHUS0l AHY 30,000 30,000 0
301 EtE NS 30,000 30,000 0




760
760

4,650
4,650
4,650
21,690
21,690

4,650
3,720
279
651
4,650
3,720
279
651
4,650
4,650
3,720
279
651
22,450
6,735
15,715
22,450

6,735

J|

4,650,000&

- (] (] o o
o
i1 -
- n
L1 Ko
-l A
D
g 3 3 3
8 3 ]
H3r ® g 8
uiEd
RIS
S S|SY0B|SUBHs $HG0UESE588RBE
al
<
s
WM O~ W RUWUM O RUMW O~ UM
@ o @ o
8 8 S} 8
=1 (&) = (e
g | € I B
o
Y 8 3 e
a1 8
< =
X0 I a0 K1
o] < = |- 25
i = o i i %
= 3 0
ol ® |0 10 up 5 =)
SVl L 4 ° " i
x M X g o 7K o0 o0
LU LI I o .xrm = T ior
W fw s |R oY B O S 7
S NEE : G p h
DS U ~ 8o o =l !
- . =0 |a = 5 © © ©
x| X o ®
00 I+ >




mllv_.w m (e} () (@) (e}
ol .
= n
L1 Ko
=l &
E=)
(@) (e} Q
2 g 3 3 g g
~N eV eV} l < %Im
H3r
Likd
RIS
Y9) L xR xR —
cleg8e8888° 8 EEE8RBLEBNE 886 8688 88Rg8888R8ES
ol — 0O < = o\ — ™ ool — | — | — — S N A wlgs Naw
ol
<
S
H K W W K W M K W K W
o o o o o o o o
g g g g g g g g
o g g g g g g g g
— [T9) [aV) (ap) — —
BJ T
. _ o o o
= o w5 R =
< = = D 5 5
0 W ﬂu__ ﬂ % ol K [
ot R B o iy I M
nl = U v Y o Ly o
2 = u = - = M RT 20 =
'l G 5 Al R = 2 il Hr =
MEFE Fo_ o il 4o o) N 0
o Rl D D D = o = o R ) T I i
_ . O U ) il Kr ) R = & = to
= ™ .mm._ =] 10k = = o ™ o io. 0. S
L o 3l 0 A0 &l il 0 5 o < ) o o
RO = ®r iy By 20 20 - il = = = o+
= 5 © © O O O i = - O O ®) o
o | X o) S S %
o | Ik =) )




A LolotsSHA
. 04 - ots SXET
ool QMBS =F Q AN | COR
SA - B GR(31) - HIRAY - BES il &k e HlmS2
NCEEEE EIEREESE)) 14,400 14,400 0
OHAESD OlS2=H X8
14,400,000 14,400
= 7,200
= 2,160
o 5,040
FE0d 3 L MHEXAALS 10,942 0 10,942
& 6,320
i 4,622
307 QI2tol ™ 10,942 0 10,942
& 6,320
i 4,622
02 QIZtBAAIHE X 10,942 0 10,942
OIS AHE UL HBSXAY
10,942,000 10,942
= 6,320
= 4,622
OGN 2 = U= EFEE =4 6,396,085 6,010,613 385,472
= 2,815,270
= 1,684,754
i 1,8%,061
2RIz XA 2,600 2,600 0
201 LBt2| 2,600 2,600
01 ArR22eltl 2,600 2,600
O3 29 =< 100,000 *11H+23] 2,200
OO0ZI0IE S4 AME +=H At
200,000& x23] 400
Helold otMEE = KIJ 2,040 2,040 0
= 1,020
= 1,020
307 2I2+01 ™ 2,040 2,040 0
= 1,020
o 1,020
1 ASI=SXAIEEE 2,040 2,040 0
EAL HHBEE K&
2,040,000& 2,040
& 1,020
i 1,020
=3 HE0IE HE=> 30,000 30,000 0
401 Al&HIZ 20| 30,000 30,000
01 AlEHI 30,000 30,000
O=38 Helold HE=
30,000,000 30,000
OEl0IE A& XA 10,000 10,000 0




FA: celotst et
M o4 - ot EXET
SISl QRAIGHD 22 4 Us BREY =M (crol: m2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
402 QI2F X201 & 10,000 10,000
01 QI X2 AL E R (KEHITHE) 10,000 10,000
OUZI0IE AlEHE X1
10,000,000 10,000
glztollold X 1,403 1,403 0
=S 421
s 982
307 21201 & 1,403 1,403 0
< 421
[Ea 982
11 AMEISXAEEES 1,403 1,403 0
QIZHOIRIONE WLiey| X2
1,403,000 1,403
= 421
= 982
Oelold gotet 2gadat A3 8,700 8,700 0
=S 2,610
s 6,090
307 21201 & 8,700 8,700 0
== 2,610
[Ea 6,090
11 AMEISXAEEES 8,700 8,700 0
O0eloly gotet 2ggdst X
8,700,000 8,700
= 2,610
= 6,090
Ogloly 2SXH (M -H) 5,538 10,000 N4,462
= 2,769
= 1,385
= 1,384
307 elztol & 5,538 10,000 N4,462
= 2,769
[ 1,385
T 1,384
11 AMEISXIAEEES 5,538 10,000 N4, 462
Ou M w-H] 5,538,000 5,538
= 2,769
== 1,385
o 1,384
Helold 2SR (Xz22]) 32,680 32,680 0
= 16,340
== 8,170
o 8,170




od
i’
oF
uJ

o o o o o o o o o o
no
KIO
E
E=]
8 B g g g 3 8 3 g g
N N o o o
LH3r
uifed
RIS
o O o O 0w M [N O N A < A 5 X
mmwwm mww,ﬂwmwwmwmww BB BBISBBIISBBEELESE
© O ol — N (aV] N
@ ™ @ —
3
<
s
noH A T T B T T LT T U O A T ¥ I TR S I
oW %l &
g g g
or 2 g 3
X0 o . N
Y RD
. =)
3l il _
< S o
* - o) K R
= ® ) H &
. = D S
— ) < 30 3 . -
= i Wl w2 7 i
ol Kl op 3 RO 35 R N o
= o o B g = m o b
oF 3 = £l 80 o mo
3 == o = = o o R O 3
A S % KD 5 i R Am )] ] 5 Dm 7 B
- ) = | = = 0 =
mm & o 0 = ¥ = w H < g E 5
il I = % KD al < 0 3 all # IF il al
= B - 1<) & =} O i 5 - O =) D
& a_ 3 0 & w 3
Ik ) s S




A LolotsSHA
M o4 - Ols sSXEH
SISl QRAIGHD 22 4 Us BREY =M (crol: m2)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
= 223
= 223
11 AR SXAMEER 892 892 0
SFUAI BEx1SH| 892,000& 892
= 46
T 223
i 223
SFUAE 1Al K& 1,441,242 1,441,242 0
= 720,620
= 360,311
= 360,311
307 QIZ2t01 A 1,441,242 1,441,242 0
= 720,620
= 360,311
= 360,311
10 Al = XA EHE2FHIE X 1,441,242 1,441,242 0
O=T, ©oI02I01F BFDEY Q21|
1,332,202,000& 1,332,202
= 666, 100
& 333,051
i 333,051
OG0t Y S ALY EW AR Q12|
109,040,000& 109,040
= 54,520
= 27,260
= 27,260
SX WA CHMI WAL Q1248 XI& 284,347 348,347 A64,000
= 142,173
= 71,087
= 71,087
101 2124l 58,960 0 58,960
= 29,480
& 14,740
i 14,740
M I1RIMZ2Z2XsE+ 58,960 0 58,960
O M AF 2124H] 58,960,000& 58,960
= 29,480
& 14,740
i 14,740
307 QI2tol 225,387 348,347 A 122,960
= 112,693
& 56,347
= 56,347




2A:
PSER
o e

el

= 258y x4

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

Oo&Es MY AL 2121H] IR

103,451,000

121,936,000

HH W

HoH W

225,387
103,451
51,725
25,863
25,863

121,936
60,968
30,484
30,484

348,347

SRR HRML X2

i

HoH W

189,341
94,669
47,336
47,336

1

89,341

307 212t01™

HH W

189,341
94,669
47,336
47,336

1

89,341

10 Al SXAIZEHE2EHI 2 X

WA X2

OuAt Z& JE K&l

125,731,000&

10, 135,000&

2,700,000&

50,775,000&

MW MW

MW

Mo W

189,341
125,731
62,865
31,433
31,433
10,135
5,067
2,534
2,534
2,700
1,350
675

675

50,775
25,387
12,694
12,694

1

89,341

0l2l0lE EsuWAE XM20dd] X3

M H

49,540
9,908
39,632

49,540

A

35,020
7,004
28,016

35,020

35,020

35,020




2A: Lelors A
M. o4 - Ol BISA
SISl QRAIGHD 22 4 Us BREY =M (crol: m2)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
OE=ndA A2 7,900,000& 7,900
& 1,580
= 6,320
OEB=uHA XML& 27,120,000 27,120
T 5,424
= 21,69
307 QIZ2t01 A 14,520 49,540 A35,020
= 2,904
= 11,616
10 AISIS XA EEE2IHIE X 14,520 49,540 235,020
OUHEI0IE FAHR 21|
14,520,000 14,520
& 2,904
[ 11,616
oelolE K& 286,678 346,170 A59,492
301 LB F 77,580 0 77,580
03 AtSI R &= A5 S (R ) 77,580 0 77,580
O=SIHE +8X8 69,240,000 69,240
OESRAY SHALY
4,500,000 4,500
ORIt Hel0lE EsuA #2125 =2
& 3,840,000& 3,840
307 2I2+01™ 209,098 346,170 A137,072
04 QIZHSHAAIE E X 18,000 17,000 1,000
Og&z Helold HE2s3l
10,000,000& 10,000
OEsudA IS5 8,000,000& 8,000
11 AL SXAMEES 191,098 329,170 A138,072
ONelold THaots 2taldl XI&
52,752,000 52,752
OxXtse2ddl X2 27,600,000 27,600
OUEI0IE XIEEIIAF o124 X3
66,000,000& 66,000
O3J1E&)| dgdl XA
10,666,000 10,666
Ot =ZHl XA 6,000,000& 6,000
OF AR o1H4dl X3 4,080,000& 4,080
OAIZIHE L AIZHH ESWAF 12|
24,000,000& 24,000
FRotlEsE A& 1,214,329 1,361,964 A147,635
= 789,314
= 212,507
= 212,508
307 212+01 A 1,214,329 1,361,964 A147,635
= 789,314




FA: celotst et
M o4 - ot EXET
Tl OIAIBID 2 & Q= HREX (12l M2
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 212,507
s 212,508
11 AMEISXAEEES 1,214,329 1,361,964 N147,635
Ogrot 258 X 1,214,329,000& 1,214,329
= 789,314
S 212,507
[Ea 212,508
el HE X 671,749 671,749 0
= 671,749
307 @12t0| & 671,749 671,749 0
< 671,749
1 AMEISXAIEEXS 671,749 671,749 0
O=cltd X& 671,749,000 671,749
= 671,749
Oelold R2RY 258 X2 15,080 15,080 0
= 3,016
[Ea 12,064
307 el2to| & 15,080 15,080 0
= 3,016
o 12,064
1 AMISXAIEEX 15,080 15,080 0
OO0l RE2RY S8
15,080,000& 15,080
[ 3,016
Ea 12,064
AIHIESAHIA HSX 23,160 23,160 0
= 11,580
< 5,790
[Ea 5,790
307 212+01& 23,160 23,160 0
= 11,580
=S 5,790
s 5,790
11 ARRIS XA E X 23,160 0 23,160
OAIRIHIE S MEIA 23,160,000& 23,160
= 11,580
= 5,790
o 5,790
0121018 22ZHl XA 30,404 0 30,404
< 9.121
[Ea 21,283
307 212+01& 30,404 0 30,404
& 9,121




FA: celotst et
M o4 - ot EXET
SISl QRAIGHD 22 4 Us BREY =M (crol: m2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 21,283
11 AMEISXAEEXS 30,404 0 30,404
OOfRI01E TR X
30,404,000 30,404
== 9.121
[Ea 21,283
=0l RO RE2E2E2 & 600 0 600
= 120
= 480
307 elzto| & 600 0 600
= 120
Ea 480
1 AMISXAIEEXS 600 0 600
O2=0l ROt FREFE A&
600,000& 600
== 120
[ 480
2250 (gorg) X 1,475,370 818,960 656,410
= 958,990
== 258,190
o 258,190
301 22N = 1,475,370 818,960 656,410
= 958,990
S 258,190
o 258,190
01 Al EE A S (FRNEXA) 1,475,370 818,960 656,410
Ogot=& X& 1,475,370,000& 1,475,370
= 958,990
= 258,190
Ea 258,190
HEesg X3 (HEAY) 102,634 110,497 AT,863
= 66,712
= 17,961
[Ea 17,961
301 LEtE N = 102,634 110,497 N7,863
= 66,712
= 17,961
= 17,961
01 AR 2EHSHS(RRNEERTHE) 102,634 110,497 A7,863
oJgegsg A& 102,634,000 102,634
= 66,712
< 17,961
T 17,961




FA: celotst et
M o4 - ot EXET
SISl QRAIGHD 22 4 Us BREY =M (crol: m2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
SOt AME 29 484,444 477,334 7,110
307 elztol & 460,444 453,334 7,110
05 2IHRIE S 460,444 453,334 7,110
OF Ot e SAHAF 2124H|
320,507,000& 320,507
OSO0HIEHE 23| 76,467 ,000& 76,467
OSO0tXIJHIE Argid] 63,470,000 63,470
401 AlEHIZL S0 24,000 24,000
01 Al&H| 24,000 24,000
OSO0tXI3HE =t HH
24,000,000& 24,000
SO AMEH N (FLuSF)(HEAS) 20,000 20,000 0
= 10,000
o 10,000
307 @120l & 20,000 20,000 0
= 10,000
o 10,000
05 2IR”tRIE = 20,000 20,000 0
OSOISEANJHUH(RL21UR)
20,000,000 20,000
= 10,000
= 10,000
SOIXHME XS (FHZEA2 AIZESE3]) 10,000 0 10,000
= 3,000
o 7,000
307 @120l & 10,000 0 10,000
== 3,000
o 7,000
11 AR SXAIEE X 10,000 0 10,000
ONEE 2T A2 AIMEdsH] X2 A
& 10,000,000 10,000
& 3,000
= 7,000
Ots SXAHIA 23t 4,109,549 4,179,007 A\69,458
= 886,082
[ 548,342
Il 68,363
= 597,421
= 2,009,341
OtSAt =g 29,100 30,900 21,800
201 er2 3| 19,600 19,600 0
01 AtR2telHl 19,600 19,600 0
Odgt+==H| 4,000,000 4,000




FA: celotst et
M o4 - ot EXET
=el: Ols SAIAHIA 2st (CHol: &S1)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
ORHe 28 =¥ 100,000 x22EH #43 8,800
O=gHl 8,000& x5 120 4,800
OSSN = M 5002 +4,000& 2,000
202 04| 9,000 10,800 1,800
01 =LHOLI 9,000 10,800 A1,800
O0tsEaE HI2FA
150,000 x5 * 122 9,000
203 HR=H| 500 500
03 A=A RN 500 500
O0tsE2E R 500,000 500
SSUY0tS THEXE AL 15,060 18,440 A\3,380
=S 4,518
s 10,542
301 LEtE NS 15,060 18,440 A3,380
== 4,518
[Ea 10,542
02 MBI 2HHSFS(FHAANS, KLHE) 15,060 18,440 A3,380
OJIEPB0IE 2AH| X
30,0002 x13F 12 4,680
= 1,404
= 3,276
OJEES0ts &8s N
100,000 9 M| CH*22] 1,800
s 540
s 1,260
ORES0tE 121X+ 2J| At
600, 000245224 1,200
= 360
2 840
ORze Al X
300,000 =2AICH =123 7,200
s 2,160
s 5,040
OREs0ls A2 180,000 180
== 54
= 126
OtSIOtEAMITH XI& 82,200 81,200 1,000
301 LEtE N = 82,200 81,200 1,000
02 A 2E A S(FANE, XLTHE) 82,200 81,200 1,000
OJtg?80ts &=l K&
79,200,000& 79,200
OotsE= 7 1,000,000 «3AICH 3,000
A0S IHEXE 40,800 53,400 212,600
Il 28,560




FA: celotst et
M ol - Ols ESXEA
el: Ot SXAHIA 25 (CHol: &S1)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
[Ea 12,240
301 22N = 40,800 53,400 212,600
Il 28,560
s 12,240
01 Al E2E AL S(FRDEXMA) 40,800 53,400 /12,600
OgHBMIOIgH YAotsL=E2 I
200,000 x17E~12& 40,800
Il 28,560
s 12,240
2SEI0ts NE==E X 42,000 38,400 3,600
= 33,600
== 2,520
= 5,880
301 EtE NS 42,000 38,400 3,600
= 33,600
S 2,520
o 5,880
01 Al 2E A S(EREXME) 42,000 38,400 3,600
OESZR0IE NR4+E X8
42,000,000 42,000
= 33,600
S 2,520
s 5,880
ElA0ts AEEEZ XY 36,000 60,000 24,000
= 3,600
= 32,400
301 LtENZ 36,000 60,000 224,000
= 3,600
[Ea 32,400
02 MR 2HHSFS(HAAS, XNLHE) 36,000 60,000 A24,000
OEsE=0ts NEEE=S
12,000,000 x3H 36,000
=S 3,600
s 32,400
2SER0ts el t=s X3 8,000 10,000 A2,000
S 2,400
= 5,600
301 LENZ 8,000 10,000 22,000
= 2,400
o 5,600
02 MBI 2HASFS(HAAS, XNLHE) 8,000 10,000 A2,000
OESE=0ts Wsrdatd = NE
2,000,000 4 8,000
S 2,400




od
i’
oF
uJ

< © © 9 9 9 = 0 8 3
o ! o D Y S
20 mlm mlw mlm < N —
KIo
E
B
8 8 8 3 & 83 8 2 S 3
S S S o o o S - i) -
o o o 3 22} 3 0 e o
LH3r
<
KIS
[ IS o I < o I < w0 W v v
SIEEBEIESEEE EERBBESRRBEERRE BERRIEERERBBE2ERER 2R
3
<
S
rH i oW oW oW M W m MW MW M W
ol o ]
o 8 8
0 < =]
or i~ B 8
X0 G| 5 N
) S &
. mw -
3l < Z 8 s
= = =T K] =
I+ o Ki ™ K4
= u._ T <0 oo
. m o i) o o 50
= = L = LU 0H
m o m = dJ m =
= R B o i B = o
* % + o S+ W < B
a7 o o & 5 o R R G 5 I D no
. ) ®o o = ) %o DU of 30 o 00 pd
= i iy o S o iy I ol &0 O CT iy
=0 o ) o Od = 3 LY Rl o) o o )
K 0 all =z R’ i all =z S o] oll = ol all
: ~ 5 5 © 1l 5 5 © I = 5 © 5
X 0H s Ho & o & S
I HHr S S




FA: celotst et
M o4 - ot EXET
=el: Ols SAIAHIA 2st (CHol: &S1)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 960
=S 60
s 180
11 #AIAHIXIE S 1,200 150 1,050
O=ESH40ts 23 ARQHIE
20,0002 15 *43] 1,200
= 960
S 60
o 180
307 212+01™ 1,500 1,675 A175
= 1,200
= 75
o 225
012z € /=4 1,500 1,675 A175
Ogallz & &3 A
250,000& +6 1,500
[ 1,200
= 75
o 225
OlSStl ZAtE33t oldet &F 9,685 15,925 N\6,240
201 et 3| 3,700 3,700 0
01 At2t2l] 2,000 2,000 0
OOtssitl siE XA 28 28 7
2,000,000& 2,000
2 35234l 1,700 1,700 0
O332= 100,000 1CH* 12 1,200
O0tssttl s3UsS S 72l
500,000 500
301 22N = 960 7,200 A\6,240
11 AALREIXIES 960 7,200 26,240
Ootseith e FE2HAEAN 2o F4
2 8,000 108 * 122 960
307 elztol & 5,025 5,025
01 2g & 3=H| 5,025 5,025
Ostiiulchots gRdls & Acla Al
335,000& %1521 5,025
AGotsEad20|12 24 69,432 48,348 21,084
= 29,621
= 7,962
[Ea 31,849
307 el2to| & 69,432 48,348 21,084
= 29,621
= 7,962
= 31,849




FA: celotst et
M o4 - ot EXET
=el: Ols SAIAHIA 2st (CHol: &S1)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
10 Al SXAIEEHE2EHI2x 69,432 48,348 21,084
Oots2sdz)12 22
59,242,000& 59,242
= 29,621
< 5,924
= 23,697
O0lsEsd2012 2 XA (=HIFI
10,190,000 10,190
= 2,038
o 8,152
OlsEsdE)|2 ¢2E IHde=s Z208 29 8,238 0 8,238
= 4,119
= 824
[Ea 3,2%
307 @20l & 8,238 0 8,238
= 4,119
= 824
= 3,295
10 Al SXAEEHE2EHI2x 8,238 0 8,238
OOtsEsdEI |2 SEE JH8els 227
8 24 8,238,000& 8,238
= 4,119
= 824
= 3,295
ots=g A& 959,475 1,081,413 A121,938
= 671,632
= 86,353
= 201,490
301 EtE N = 959,475 1,081,413 121,938
= 671,632
[ 86,353
T 201,490
01 AR 2EHSHS(RNEXRTH) 959,475 1,081,413 A121,938
Oots=g 30 959,475,000 959,475
= 671,632
== 86,353
o 201,490
orEsA X (EDIS 34) 190,665 114,000 76,665
= 190,665
301 Eet2 NS 190,665 114,000 76,665
== 190,665
02 A2 A6 (FHAAHS, NSWE) 190,665 114,000 76,665
oshls a4 9,0003 x223H x95 190,665
= 190,665




FA: celotst et
M o4 - ot EXET
=el: Ols SAIAHIA 2st (CHol: &S1)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Ols=24l X (Hs.gats 34) 442,260 408,150 34,110
Jl 39,803
== 4,422
[Ea 398,035
301 2eEN= 442,260 408,150 34,110
7l 39,803
=S 4,422
s 398,035
01 Al EEHS(FRDEXMH) 442,260 408,150 34,110
OolE, yats 24
9,000 x420E*117& 442,260
7l 39,803
= 4,422
o 398,035
Or=?l@gel X& 18,000 7,000 11,000
[ 1,400
T 16,600
301 LEIE NS 7,000 7,000 0
= 1,400
= 5,600
14 IIEt2 83 7,000 7,000 0
Oots?d =g 100,000 x35EH #2353 7,000
= 1,400
Ea 5,600
307 @I2t0| & 11,000 11,000
04 QIZHHAMAIH 2 £ 11,000 11,000
O0ts3E 23l AL X
11,000,000 11,000
Ots & A+ XI& 13,360 18,425 A5,065
201 er23 | 3,900 8,400 4,500
01 At2teltl 3,900 3,900 0
OotssiiZ s 28 & =24
3,900,000& 3,900
301 EetE2 N = 3,923 3,873 50
11 #AIAHIXIE S 3,923 3,873 50
OO0tSsttHHZ s ZAHI 723,000& 723
O0ts9d WS - A& 2o
40,0002 +82!%102] 3,200
307 elztol & 5,537 6,152 2615
02 2B YA E X 5,537 6,152 A615
OM2S Ol =208 X
5,537,000& 5,537
Oi2lole &AL X1 50,000 40,000 10,000
307 @120l & 50,000 40,000 10,000




FA: celotst et
M o4 - ot EXET
=el: Ols SAIAHIA 2st (CHol: &S1)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
04 QIZHHAMAIH 2 & 50,000 40,000 10,000
O0ielole &AL NI 50,000,000 50,000
OlsE=AE X3 532,299 470,000 62,299
307 el2to| & 532,299 470,000 62,299
W EET N EEEEETEES 532,299 470,000 62,29
OOIELBAIL 2| N (BEHS)
532,299,000 532,299
OlS=AIE SAHL =& XA 33,800 23,400 10,400
< 10,140
= 23,660
307 elztol & 33,800 23,400 10,400
= 10,140
= 23,660
10 Al SXAAIEEHE 22X 33,800 23,400 10,400
OBAM=E K& 33,800,000& 33,800
= 10,140
Ea 23,660
OlSSEXILA IHA(EX) 159,317 191,294 A31,977
[ 79,658
= 31,864
Ea 47,7%
101 @12A4H| 189,317 191,294 A31,977
[ 79,658
= 31,864
= 47,795
03 SRH(RINHA) 222+ 24,457 28,814 N4,357
OOtS=AIWAH X1 24,457,000& 24,457
= 12,228
< 4,892
= 7,337
MU ORINZENSES 134,860 162,480 N27,620
OO0tS=AIWAL X1 134,860,000 134,860
= 67,430
== 26,972
= 40,458
OtS=SXIWAL I (REAI) 10,272 10,212 60
101 @124H| 9,072 9,012 60
03 SRH(RINAHA) 222+ 2,322 2,262 60
OOtS=ARAHSSH) SERIH
1,310,000 x22| x60f% 1,572
OOtS=XNWAHSRA) nsE4A 0]
50,0002 x1H+33] 150
OOtS SN WAHSRA) MIMAH X
50,0002 x 1 » 122 600




2A:

Lelotso gt

33 0o - Ots SX8d
=el: Ols SAIAHIA 2st EER=E)
SA - B BRA(SH) - HRA - of v e HIDE2
M JIZtHZ2 S E 6,750 6,750 0
OO0tS =X RAHOI12! HI) WEEA 0]
50,0002 x0H +33] 1,350
OOtSEXIWAHIIZEM) M<IHEH! X
50,0002+ 12 5,400
202 04| 1,200 1,200
01 =LHOLI 1,200 1,200
ORI ABI=RIAL 2]
100,000 x1& =123 1,200
KNS 0tsHE 249l A& 158,856 168,856 0
= 79,428
< 31,771
= 47,657
307 elztol & 158,856 168,856 0
s 79,428
== 31,771
o 47,657
10 AlRISTIAEEE 22X 158,856 168,856 0
OX<0tsHEH 29 158,856,000 158,856
= 79,428
= 31,771
o 47,657
KGotsdE 2l2id] X 650,400 634,608 15,792
= 325,200
= 130,080
o 195,120
307 @120l & 650,400 634,608 15,792
[ 325,200
= 130,080
[Ea 195,120
10 Al SAAEEHE 22X 650,400 634,608 15,792
OXS0rsHE 21248| 650,400,000 650,400
[ 325,200
= 130,080
= 195,120
XHotsHE 29 XA (<HI) 62,500 58,285 4,215
= 18,750
o 43,750
307 @120l & 62,500 58,285 4,215
== 18,750
o 43,750
10 Al2ISTIAEEE 22X 62,500 58,285 4,215
OXS0otsHE 23 (dtet])
13,100,000 13,100




FA: celotst et
M o4 - ot EXET
=el: Ols SAIAHIA 2st (CHol: &S1)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 3,930
2 9,170
ONGOLSME SAX 2
49,400,000 49,400
= 14,820
o 34,580
XeotsHE =02l X3(%) 34,800 34,800 0
[ 6,960
Ea 27,840
307 glztol & 34,800 34,800 0
S 6,960
= 27,840
10 Al SXAIEEHE2EHI2x 34,800 34,800 0
OXS0tsHE Fot2dsl A&
34,800,000& 34,800
= 6,960
o 27,840
XSOotSHE! F=ot2dd] X (MM ) 34,800 34,800
307 212+01& 34,800 34,800
10 Al2ISTIAEEE2HIE X 34,800 34,800
OXIS0tsHE FIt238] X (RHATHE)
34,800,000 34,800
S8 XS0tsHE = XI& 7,200 7,440 A240
= 3,600
& 1,440
Ea 2,160
307 elztol & 7,200 7,440 A240
= 3,600
s 1,440
s 2,160
10 Al2ISTIAIEEE2HIEX 7,200 7,440 A240
OS=+==8d XY0ts4dH It A&
7,200,000 7,200
= 3,600
=S 1,440
s 2,160
KGotsdE e 10,000 10,000 0
= 5,000
=S 2,000
s 3,000
402 2I2F X201 & 10,000 10,000 0
[ 5,000
= 2,000
Ea 3,000




FA: celotst et
M o4 - ot EXET
=el: Ols SAIAHIA 2st (CHol: &S1)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
02 QI X2 AL EE(OIETHE) 10,000 10,000 0
OXS0tSHE Ziadl N
10,000,000 10,000
= 5,000
< 2,000
= 3,000
NgotsdE MeEe &€ 29 6,960 6,960 0
307 elztol & 6,960 6,960
11 AMEISXAIEEXS 6,960 6,960
OXgotsHE HEge g 29
6,960,000& 6,960
NSotsHE JtEsteE X 7,000 7,000 0
307 21201 & 7,000 7,000
04 QIZHHAIAIH E X 7,000 7,000
OXZ0otsHIE! M=FHa 5,000,000& 5,000
OXISOtSHIE SALAL |3E
2,000,000& 2,000
OlSSAIAIE SAtAsE X2 19,500 19,500
307 el2to| & 19,500 19,500
10 Al SXAIEEHE 22X 19,500 19,500
OOIS=XIAIE ALRISXIAL 2=
50,0002 x30E 122 18,000
OOISEXIAIE AMBIEXIA E0SH]
50,000& *30H 1,500
CHEIH S8 Ab(Q124H]) 90,912 71,484 19,428
= 45,456
[ 22,728
Ea 22,728
307 elztol & 90,912 71,484 19,428
s 45,456
s 22,728
s 22,728
10 Al SXAEEE 22X 90,912 71,484 19,428
OUIgN == A 212H|
90,912,000 90,912
= 45,456
=S 22,728
s 22,728
TN SSAHE (BALRL =&) 7,500 2,600 4,900
== 2,250
= 5,250
307 glztol & 7,500 2,600 4,900
= 2,250
= 5,250




SM: LOIOIS0I& T
Ha: 0f4

g - Ots SA8
=el: Ols SAIAHIA 2st (CHol: &S1)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
10 AlRISXIAIEEE 22X 7,500 2,600 4,900
OUISHESAE SAHL =g
625,000 *3Z*4=2 J|* 10 2 7,500
= 2,250
Ea 5,250
G 23 At (224]) 12,000 12,000 0
[ 6,000
= 3,000
Ea 3,000
307 gl2to| & 12,000 12,000 0
[ 6,000
= 3,000
= 3,000
10 Al SXAAIEEHE2EHI2x 12,000 12,000 0
Ottighss4dH 24| 12,000,000& 12,000
= 6,000
< 3,000
= 3,000
CEMESSdE Fot2ddl X2 (M) 3,600 3,600 0
307 elztol & 3,600 3,600
10 Al SXAEEHE2EHI2x 3,600 3,600
O EERISIESIEE T
300,000 x 12 3,600
O 25 At (S41H]) 38,400 38,400 0
307 @I2t01 & 38,400 0 38,400
10 Al2ISTIAEEE2HIEX 38,400 0 38,400
Ot =s4H oS4
8,000 x20H+60 L x4= J| 38,400
Ols =Xsd 234,843 232,600 2,243
[ 181,3%
= 11,337
= 42,111
CEHARE 2SN 234,843 232,600 2,243
= 181,39%
< 11,337
s 42,111
FAHE OlSSEAHIA XIS 226,743 224,680 2,063
= 181,39%
== 11,337
[Ea 34,011
101 e124d| 98,563 109,110 10,547
= 78,851
=S 4,928




od
®)
o
uJ

S R
Lo
n0 2 > 7
Klo < < ’ mw
: ®
: =
<
o
2 5 g
= > N~
<)
RIS M,
338 8 o &
i wwwww@wm,m,RmM%m S 88 83
L 2988888 888 889K
H . m . I 88 a , 3 S g m w 0 L (9N
oﬁ : 28 & ggreygYNgegsggw
..N_ —_ — H, R B % m m w
: N N w o
rH W
H
_ W - M W
_ W W ]
: . WH m W
: g - _ m W s
Eﬁ % : . omz . . WH m WK
X0 2 S 2 = g g = :
, z (4]
=Y 8 ol g o & , : ; :
. o = 00 @ _Amg m , 5
: @ g , g g
: - 3l o !
~ + 5 : : 2
I D
| i : z
. : or 0B
B ﬁ : % % K MHA s
-~ n = a
8| |E5 : : u_ : ﬂ._
: ' : ; 2 o _ o X
0J N = . Ok 0o n & E : x
Y Ea 2 5 5 . . : m_ :
wm mﬁ : ; -k 7 u wl | o =
. m S ol oF o 0 al 4 4 ;e i
[ab) O oll wAu Ul i 0l m_ ; x .
O : : al < <
: 0 : ;i al oy < <l
: - < Ul Ul ul ul o i
Ul ul fo Ul Ul
N O O




FA: celotst et
33: Ots sSA8d
Chel: SEAERE 2R (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 300
OCEAEE FAAAEH STIZL
400,000 400
= 320
S 20
o 60
03 A2 I 89,140 97,210 28,070
OEEARE Z20H 29
89, 140,000 89,140
= 71,312
=S 4,457
s 13,371
202 04| 6,500 1,000 5,500
= 5,200
=S 325
s 975
01 2LHA b 6,500 1,000 5,500
OLEAEE R0 6,500,000& 6,500
[ 5,200
= 325
[Ea 975
301 EtE NS 1,650 2,200 A550
[ 1,320
S 83
Ea 247
11 #AIAMHIXIZ S 1,650 2,200 AbB50
OLEAEE &A 3424
1,650,000& 1,650
[ 1,320
& 83
Ea 247
M4 HASFESS 17,550 0 17,550
[ 14,040
= 877
[Ea 2,633
04 SR (RIH)22N BEE=RES S 17,550 0 17,550
OO0lsSEAtd 2N BEEERES
17,550,000 17,550
[ 14,040
= 877
o 2,633
307 @20l & 1,400 1,400 0
[ 1,120
= 70




S OI0HS 04 Tt
33: Ots sSA8d
thel: S AEE 2R (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 210
012z & a=Hl 1,400 1,400 0
O=EAEE ALZH 1,400,000 1,400
[ 1,120
= 70
o 210
OtSSEAtAZ2IAHSRA) SEFOH XS 8,100 7,920 180
101 21A4H| 8,100 7,920 180
03 SR (RIH )22+ 8,100 7,920 180
OO0t SEAtcl2t2IAL B F Ot
1,350, 0002 x22] +3H 8,100
CIetHl <cl0t0] A= 29 86,843 9,463 29,620
CIEH <2l0t0] =sdIE 2] 86,843 96,463 29,620
& LN S2I0t0] sHE 29 86,843 96,463 29,620
101 @12A4H| 20,483 18,103 2,380
04 JIZtN2 2N S 2+ 20,483 18,103 2,380
Ogd e fcioto] =g 22l IR
2 20,483
—JlEs 9,860 x6A| 2H*1E <246 14,554
—Fgay 9,800 6| 2hx 124512 3,018
—oIXFI 4G
9,860 «6AI 2+ 111 651
—40f 8= 18,223,000 +12. 4% 2,260
201 2= 44,360 56,360 212,000
01 AtR2t2lt] 5,000 5,000 0
Oget=ZH| 5,000,000& 5,000
2 35234l 39,360 39,360 0
OFSPIE=a==2 D] 22,800
—dIIes 1,000,0002 122 12,000
— M ER3 300,000 * 122 3,600
—sM23 100,0002!* 122 1,200
—SADIAR2 50,0002+ 122 6,000
OA&ZISAY 16,560
—FI|orE BRI B
130,000« 128 1,560
-S| 2| E S|
250,000 122 3,000
—AgtorE BRI R
250,000 x 122 3,000
—RoFHIAIAE 200,000 x 122 2,400
—YALS A 1,500,000 *4=2 7| 6,000
—ot2e Xt nF (A, MI| S)
300,000& 24 600
206 M=l 2,000 2,000 0




2A:
X XH -
o e

Sk

z

%

;

02 0
Ju e

;
om

e HO

MR

SA - Z3F - SRA(E) - HRAEY

- ESS

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

01 =4l
OAld2tel M= -

2,000,000&

2,000
2,000

2,000

401 AIZHIZ 20

20,000

20,000

01 AlZHI
OAIZ2ZH| 2el

20,000,000

20,000
20,000

20,000

&0

M

742,462
11,058
259,887
54,785
416,732

657,250

85,212

0
e
m
0x
E
2
Y
N
0x

H N X

636,080
11,058
245,823
54,785
324,414

610,828

25,252

FAad git= otdlol 24

S

UMY

206,114
97,057
29,118
79,939

195,262

10,852

101 e124d|

S

M H

77,072
38,536
11,562
26,974

72,000

5,072

OFaxY 2 0t2HHI0I SALAF 14|
2,240,000 «2F~ 122

Oy U2 02HHIOI SALA KHl S

23,312,000

S

M H

S

M

77,072

53,760
26,880

8,064
18,816

23,312
11,656
3,498
8,158

72,000

5,072

S

M H

90,642
39,321
11,79%
39,525

123,262

A32,620

OF Ay 2= 0t2HHI01 AMR2eld]

73,642,000&

S

M H

73,642

73,642
36,821
11,046
25,775

119,262

N45,620




of
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

13,000

38,400

38,400

A2,000
A7,000

5,000

2,000
2,000

20,000

9,898

A3,154

MEE
Ofl &k2h

4,000

69,503
44,503
15,768

18,235

10,500

20,000

5,000
5,000

105,622

81,052

ol &rey

17,000
5,000
2,500

750
1,750

M m

12,000

38,400

Il

19,200

5,760
13,440

38,400

H

38,400

Il

19,200

5,760
13,440
69,503
42,503

iy

H

8,768
8,768

23,235

23,235

10,500

9,500

1,000
2,000
2,000
2,000
20,000
20,000

20,000

5,000
5,000

5,000
115,520
53,760
61,760

77,898

J|

H

- ESS

- SRA(E) - HIRAY

S LRE-L

2
ONMgz=21

GH
=

03

5,000,000&

30
0

&

OoZz1d a8l X

1,000,000& 122

OI2tGIDl SAMH

8,000 x20EH 202 * 12

o

30
0

il
il

01 AF2-2t2ltl

8,768,000

30
0H
Mo
Mo

OAIZEHl |XIHI(H

23,235,000

t2

GH
=

03

30
0K

0

Al

o
il
ol
0H

)
<
)

9,500,000&

1,000,000&

ad

o
d

30
OH

ol
ml

<
RO

2,000,000&

307 212t01d

R0

20,000,000&

Sl

Kk
od

F

405 Xt

D
r
H
O

01 Xbat

ol

il

KD
ol
]
oH
)

T

RO

5,000,000&

K0

(K1)

)

K0

101 e124d|




of
i’
oF
uJ

B 8 S| < 0 2 2 S g
2 ¥ g |9 S ==
E
o]
3 SN : 2 “BE =
i = N S o N o~ N
(o]
uiled
KIS
(e)) | O o (@] (9N [<o NN} [N
538 B33588E8EEEEE88 BE8E 888 5888888 88VYEEGEE
8 K KR8 Q| o | o — — — ™ m — — o © < < ™ — — |- — — ~ S oA~
ar
<
S
L =ml = =M s M® L ~ ™ sm s m® I
O o O o Wl o ol
Al Al
: = g : P B :
% & P )
or B 8 8 3 3 5 2 o
X0 ~K al — = . 3l o — o
G g > 8 S = oo
ol oo A = I+
= s s qr L
IF 4o OF & Hr L
= H @ 0 < 0 o -
. Ko = = 9 =
M fr iy i
= N o ) o & Hr 70 )
5| |52 - : y 0 : 2
ol g R <k + R o ior o of
F s _ _ % B _ _ K oK o o0 Ujo =
oJ o 2 D oy = 5 W 5 W - Il < & o
. T = 30 5 30 <0 3 < R z) 5 o 0 o
= Rr ) 0p Al o O oy I 00 RO o Y a o I+ R
i o < = ok oY iy Ho < = 8 0K ol =z < fo ok
RO Ao R ol = o 100 Mo R 7 2 S ol 7 R 5l A0
. g © 5 5 © © g O g © © 5 = O 3 3
% N ] 1 &




od
i’
oF
uJ

m_w q q q
El
E=]
< & < 3 ] 3 3
~ ™~ ™~ < < < <«
2 2 < o o~ o S
H3r
I<l
RIS
8388 S8YUEB BB ILES8I3BLEY 3883388388388 88|88
[ EEToINTe] SOl NN — — I NN~ —|[I M © W W M~ M ©O© © wu o oo D I~ MO ¥ OO ¥ O] © ¥ ©o|Jlo o
o < < @ M ma - = M né - = M ﬂ ® © © o waa o — o - o — o — oo — % o
al
d
S
L SR UM R RUHM AU ® S KM SUHm O RWE =W ~Hlu
o G o o o o o
S} ] 1] 1] 3 1] ]
< < < < < < <
5 (o)}
or |08 g 3 i & 8 g
X0 .J: o . ISe) N =) IS} N al
5 |00 0
. jilg D
@ i RM -
00 Kr =
= |H W | o =
I+ o K]
. o w o [= — — ul =
80 D o w0 " .
= |2 ooy <+ A =) i uk &
4 ¥ | N o = ] . m < W
o= = (& W = o N . B o =
I oo | =z =2 = = = F R o
oF pr ry = ) o) o o ol a0
oy ug do __M_.“ W o o nJ nJ = o gro B 20
= o =] = K = =
I N &) = ol Al < < Gl el o < iof
RO |®o B | o) s & < R0 R0 ur o =z R H
: O O |m 5 S O O O O ) 5 5 O )
X < = < > <
I+ R0 R0 R0




od
i’
oF
uJ

S S < S 8 S il 8 S e <
(@) o o (@) o o o
. < N N N N N N
no < < N
Kl
E
D
8 8 8 8 e < 218 8 < 8 S
S S S S ™o ® ® S
! = o = ™ © S
LH3r
I<l
RIS
S8 B BIS8 88388 88388 838288338 38|I8 888818 8888883888 8 8|83
OO NN ~]O SO AN N~ O o O O O O O OO 1B IO O W W|I;mlm O|M IO OO O u WU ™ o ™| O N~
glg N gl Sddcdd o Sd ©daS|ad o ~|da = W SFldd 28 e o
3l
d
S
M H M H M H H W H W
o ol ol o ] ] o ®
3 o 3 3 S 3 g e
S C S S S S x X
or g z g g 3 g 2 g
™ —
X0 o g @ N N = g
By m |_.._._.o oFJ =]
: 3 30 i g
31 . 0H o
% i =4 [
¥ = <0
= 30 30 M fr =
. 0H 0H B g LI
~ — — — _a 4 2
= &l £l £l R 7l ® o 0
G = R R KF K m = d W@
| 5 T 0 o U o U al S|a X o K = my g |3
. Mo ) uw Mo & mo Mw Ex g ﬂ mn E ﬁ_ D o A i uir
- 0H oD oy 2 oH 2 5 2 I I ) T A3 H 2 J KF
_._Mm o) - Au A0 Au =3 Aw =) = Aw OF | & AM o) = Aw W) AM R e
ol < R Mo ® " R IS} r® 3M|=< K ol w0 K ~ K R R
< = 5 © y © g O & 5 © 2ls © |3 = © = O 0O g
”El (Y] AN ANl ™ <




od
i’
oF
uJ

()
S EE E
- <l <)< N < < < —
Klo
&
D
g glgls R 2 3 3 5
S AR S @ @ © D
r
ks
RIS
318 S 3B 3383 %&M@BWMB BB | IRR 833 83838 S 88I38LIE8E8 88
Al | O SO M~ N[O |©]|© O |l— O N | N~ | —_ — O vy 0 O 0 v o S AN O M~ OO — O O© ¥ ©
NS di-l-- Clfgsglegdlg g g8 WS- O~ ©F = = R R
al
<
S
H W ~ N ~ ~ M ~ ~ M ~ ~ M N
] ~ o ] ] ] W ]
= i 5 s 5 s = =
> 3 > > > > = >
o g g g8 8§ o8 38 g
X0 o W 70 3 Z O W o no < — ol
Bl S ~ o0 D =)
. g 5 RT H RT “
= 51 oJ %0 ! m} i
o % ] ] ] ] ]
= EE 0 i) 0 i 0
0
3 1) T T T T T
= i w3 G+ = T T T T
= | |5 = S 1 ® W & %
C) = w| |mE IS n R = R = R
o I il ® o |® = T i ) i ) -
3 o 00 SR 2 K m o < < < < < E=) 5
. 0l % Nlm ﬂ Do |T n ®o mW R0 mW R0 mo oo
ok O Hlzw D < s = OIF D oF D oF 0H 7R
;A I EIEEE o 5 = & & B & . 0
RO = R Rian|z & | ) = ir wr 0 o or B0 o 3N ElE
. - O == O oF — S @) O @) O @) — - O
H o o |~ m o (@)
= 4|8 E &
R0 ol




od
i’
oF
uJ

] e < & & e 8 8 8 S
N «l «l — — — —
. — < < N o N N
n0 4
KIo
E
E=)
3 8 S 8 8 S 8 8 8 2
M~ [aY] Al (@) N~ Al © © © (e))
S = — o o o @
L&
<
RIS
[Y9) (=) Al © O|IQA © O & © Ol o
E8888E888 BYLCESSEESBESS8|E88888F8ES IS SIBEESSI2B8RE
= = > & S o = = |= == S 6 G|S 6 6|S S8 g WS
al
<
=
~ ~ ~ ~ ~mHl &A™ ~ ~mHl &A™ ~ ~ o
W W W W W W W
S 8 S 8 S 8 8
S S S S S S S
I E 8 g S g S 8
X0 — — o — ﬂlu
BJ
ol
<
80
ot 01 = =
< 30 R "
= I _ Kk = ~ = -
= iy E= o RD <r <r o
® | &l < & L Rr o p M R
P wm - m ot ™ W = ) ] o T ﬂm
3 = El =) a1 <d rio R = no <4 = ro R =
. L 30 RO ] gl R pdl I 20 R W ] 5 R =0
= |00 O Op 3F KF KF oF ™ a o F 4 iy QU IF oF
w0k iy = g w7 3 =z = o M R0 ) =z [ m
RO < ) 50 ol 3D = ol ol 50 w0 = ol N oll 50 ol 4
* O O ™ O [op) o O — - O < O oF — — O "0
X < S < S 1 1 E| ] o 70
I+ ior <)




od
i’
oF
uJ

S S N g elele [=]° |8 g g g 8
- -~ S > S S S S
KIo
E
B
° ° 81818 & 21818 818 B B 8 e e
S S celel= ~ Q| ®© (D S e — — —
@ = s|8(8 < o ST N N
LH3r
<
KIS
L R I J|E 2 R I KAXS|8|8 Sy & 28388 831818 8|8 I3V I DX B DB B IS 8 38
— O w1 wu|— — O 1O un|o|o|Oo OlM O MO0 |0 ||l O]~ O O|— o OoO|— M O© O M~ O Ol O OO
NEwwld §=wvlglgls slg =g dld d|g § FI§ d d|l§ z S8 9 d - <|F ddls
3
<
S
oo oo ~ ~ M s G
G 0 o G| o i
S8 & 8 S8 8 S
S 2 S S S S
© OF
¥ - 3 gl | 8 g 8 "
2 - (a\] — (a\]
5 m _ = I+
= =i = W G 0
=z HIH priy —_ — —_
< 2 =| | o w | R = R
= it oF T Rrud o offl ol | 5r W H
= mmug 0 Mmm_.m W 50 =) ol | K M = = rJ
ol = < I E 0l o Bl oz he or
— [=J— )] = RJ | od gy = ok OOk | = = = ~ =
oF MTHO MOOMﬂ _ @||mu_. o|1mwﬂ mmw OF uo ~
g o R el B N EIER LY =~ o 5 " o oF
4 =0 | = | U %0 = 30 |30 Z |3 > - - uo )
= | D i our & o)A ke o1 wo[op o DN B |= o Rt =< iy Rr
L E o < FR|~ o il el e T &) o H o oF
K all < K RAR (M w0 | A |on|H0 RO [ou|®H0 RO |= 3l Mo RO = ) Mo
> s 5 © Wigle O = Rislg Olg|= O 5 g © O 2 S
X | S|® ) 3| & S 4 = &
I+ Ho < = )
R0




od
i’
o
uJ

-

KIO

Hlw

4,000
4,000
4,000
55,000
55,000
55,000
1,170
1,170
1,170
510
600
600

MEE
Ofl &k2h

16,454
16,454
16,454
25,960
25,960
25,960
10,180
10,180
10,800
10,800

4,980
4,980

ol &y

4,000
2,000
2,000

20,454

Il

Mt

16,454
16,454
16,454

4,000

4,000

4,000
55,000
55,000
55,000
55,000
27,130
27,130
27,130
10,690
10,690
10,690
11,400
11,400
11,400

5,040

5,040

5,040

P

- SRA(E) - HIRAY

S LRE-L

4,000,000&

&

Ab BHXIK

0
)

<4

=P\

16,454,000
4,000,000&
10,690,000

55,000,000&

A
=

HelAt

=]
=

(XA

Il
5 2 HoI=2 Al

=

al

oz
=23

t

)
)

=
401 AlEHI 2 2 TR

01 AlZHI

01 ArR2eltl

01 =LA LI

OR NS (AIH MOILL K2

[wld

(=]

202 044l

EN

R0

Kl
KF
aoF
ol

=3
T

420,000+ 123




